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1 Індекс натуральності нового нічного крему для обличчя з алое містить 96,2%. Цей крем 
збагачено натуральними складниками, що мають заспокійливу дію на подразнену 
молоду шкіру обличчя.

2 Багатий склад крему для обличчя з алое містить активніскладники, такі як стовбурові клітини 
алое, Пентавітин®, сік листя алое, пребіотик Біолін П, конопляну олію, олію авокадо, 
а також вітамін Е. Так вдало підібраний перелік складників дає можливість створити ідеальний 
нічний крем для догляду за обличчям з регенеруючим та зволожуючим ефектом. Всі ці складники 
разом утворюють комплексну формулу, що ніби пробуджує шкіру, регенерує та зволожує її і робить 
оксамитовою на дотик.  Цей крем має антиоксидантну дію, а також зменшує видимість зморшок.

3 Формула крему збагачена такими складниками:
 - Пентавітин®, на 100% натуральний складник, що має особливу інтенсивність зволоження. 
Дає миттєве зволоження, що утримується навіть до 72 годин;
 - Пребіотик Біолін П, спричиняє утримання правильного pH шкіри, що є дуже важливим 
для збереження її натурального мікробіому і відповідно натуральної охорони від зовнішніх 
шкідливих факторів;
 - Сік листя алое має захисну дію, а також заспокоює подразнення;
 - Конопляна олія сприяє регенерації, розгладжує шкіру та покращує її вигляд.

4 Поєднання пребіотика з сировиною Пентавітин® запевняє інтенсивне зволоження водночас 
підтримує правильний pH iшкіри. Пентавітин® дає миттєве та глибоке зволоження, що 
утримується навіть до 72 годин. Дослідження in vivo підтверджують, що цей складник покращує 
зволоження епідермісу і створює природній захисний бар’єр. Також доведена ефективність 
цього складника – після застосування крему протягом чотирьох тижнів спостерігається 
зменшення ознак сухості шкіри на 20 % та помітне глибоке зволоження шкіри1.

5 Це ідеальна пропозиція для нічного догляду для сухої водночас молодої шкіри. Регенерація шкіри 
базується на основі концепції, що сповільнює процес старіння молодої шкіри – Age Preventing.

6 Складники крему підібрані так, що вони взаємодіють між собою, а в синергії їхня дія сприяє 
покращенню стану чутливої шкіри обличчя.

7 Цей крем є ідеальним доповненням до крему денного догляду та інших косметичних 
засобів лінії Pro Aloe.

8 Скляна, зручна і водночас, що дуже важливо, гігієнічна упаковка полегшує нанесення крему. 
Захисна плівка забезпечує гігієну, не торкаючись до самого продукту.

9 Нічний крем має свіжу квіткову ароматичну нотку, у якій ніжність лілії, троянди і жасмину, 
проникає в делікатне серце фіалки та цвіту апельсина.


